



### 谁是中国足协最合适的掌门人？



# 完美布局 王健林大热

## 中国体育产业第一人 已经为体育豪掷 200 亿元

8月18日，中国足协在北京继续召开执委会议，万达集团董事长王健林受邀以中国足协顾问的身份参会，成为执委会最大关注点。此前，舆论和媒体的分析认为，王健林担任中国足协新主席的呼声很高。

在中国足球改革的深水期，急需一位重磅级的人物，而已经为体育豪掷近200亿人民币的王健林，对于体育、对于足球有着深厚的情感，也怀揣着体育强国之梦。入主西甲豪门马德里竞技队、收购世界知名体育传媒盈方公司、正在洽谈铁人三项赛事，在多个领域完美布局的他，无可厚非地成为中国体育产业第一人，也理所应当地被视作新任中国足协主席的热门人选之一。

在这一轮的足改中，中超公司的改革也成为关注的

焦点。尤其是在刘卫东辞去中超公司总经理加盟万达体育之后，关于王健林是否会在中国足球上有大动作一事，又多了几分猜测。有消息透露，按照改革精神，足协将全部退出在中超公司36%的股份，而谁接盘这36%的股份，谁就能成为中超公司的第一大股东，谁就具备了在中国顶级足球联赛的主导权。

所以，王健林又成了最佳候选人。而且，一旦他成为中超公司的老板，刘卫东很有可能以万达职业经理人的身份重返中超公司。这样即便王健林没有竞选足协主席，他也将成为中国足球最有影响力的人，因为他已经掌控了中国足球最核心的资产。

陈甘露

### ■竞争对手

## 蔡振华仍有可能 许家印亦有拥趸

王健林在体育产业方面的布局令人咋舌，但在真正的足协主席选举到来之时，谁也不能肯定说他就一定能当选。从目前的情况来看，现任足协主席蔡振华仍是热门人选，而同为商界大佬的许家印也有不小的呼声。

蔡振华在足协主席的位置上经历了中国足球改革的方方面面。蔡振华有从运动员到教练员再到总局官员的丰富经历，如果他能在足协把改革推进到位，或将在以后为中国体育的进一步改革提供经验。

蔡振华曾公开表达过愿意放弃行政级别竞选足协新主席的想法，如今足协启动改革，他又是如何打算？蔡振华说：“我知道大家会很关注这个问题，之前我已经

表明了将会以什么样的行动和态度来履行好中国足协主席的职责，现在仍然没有变。”

恒大的成功让球迷看到了中国足球的希望，幕后大老板许家印对恒大的投资，也让他拥有了广大的支持者。因此，足协主席新人选，许家印的呼声同样很高。拥有中国最成功的职业足球俱乐部，加上电商大佬马云助力，是许家印最有力的砝码。

另外，近年来一直在足球外事领域非常活跃的张吉龙也是呼声较高的人士之一，他与国际足联、亚足联等机构的重要人士保持着良好的关系是他的制胜法宝。

李昊皎

## 周杰伦“地表最强战队”昨考核 张惠妹重返好声音

昨天，第四季《中国好声音》在嘉兴开始第二场导师队内考核录制，周杰伦携手梦想导师张惠妹考核“哎哟不错”战队12员唱将。在录制前，周董和阿妹接受了全国媒体群访，一向惜字如金的周杰伦表现得十分兴奋，甚至亲自当主持人，两人全场在台上聊天，几乎把发布会开成了脱口秀。

周杰伦曾多次在好声音的舞台上表示自己一定要成为冠军导师，“冠军挺重要的”，于是曾作为第二季《中国好声音》冠军导师的张惠妹成为了他邀请梦想导师的不二人选。18日，当张惠妹一出现在教唱现场时，周杰伦就得意地跟学员炫耀：“我为你们请来了地表最强梦想导师张惠妹。”还特意跟两届冠军导师、曾作为“姐弟联盟”的那英隔空放话：“那姐要小心了！”

除了请来“最强梦想导师”张惠妹助阵，周杰伦也在其他方面为他的“地表最强战队”做出了很多努力。为了缓解学员的紧张，在录制教唱之前，周杰伦让学员们在钢琴旁围成一圈，每个人唱了一段歌曲热身，整个画面其乐融融。除此之外，周杰伦还专门为自己的学员设计了队服，黑色的T恤上赫然印着“地表最强战队”，他也在采访中表示，“我的衣服上写着‘地表最强战队’，以前那个‘哎哟，不错’感觉有点弱，有哪位导师能做到这样，很用心有没有！”

之前，张惠妹的亲妹妹张惠春在盲选时登场，成功加入了那英战队。对于妹妹的“好声音”之旅，张惠妹给予了很多鼓励和支持，由于妹妹最近一直在做彩排准备，分隔两地的姐妹俩只能电话联系。张惠妹特意寄语妹妹：“我觉得这是个很好的历练，因为对她来说，她还是喜欢唱歌的，有一个舞台可以表演我觉得是很开心的事情，所以我一直告诉她，开心地玩、享受这个舞台，其余的就不应该再想多。”

记者 林旻



## “文化夜市”诚邀各类商家加盟



由第二届宁波市民文化艺术节组委会主办，中国宁波网宁波文化卡发展中心承办的“文化夜市”将于9月1日至9月5日在文化广场开启。届时，每晚6点半至10点，市民朋友将在宁波市文化广场享有一场盛大的文化夜宴。

此次“文化夜市”活动打破传统夜市格局，采用“1+4+6”模式，即1个精美主舞台，4大特色展区，6项互动体验，让市民了解、享受来自文化的“幸福”。

“文化夜市”期间，精心布置的主舞台上，将上演百余个精彩节目。有各类才艺特长的个人、团体以及企事业文化单位都可报名参演。

文化展示区将划分为书香、文教、创艺、动漫四大特色

区域：书香展区将涵盖图书、杂志、音像制品、文具等各类商家；文教展区将为教育、培训、文化传播等文教商家提供展示空间；创艺展区将集中展示手工艺、花艺、茶艺、家居、婚庆、旅游、体育、健身、收藏等各类文化产品；动漫展区将以动漫系列产品形象的展示、销售和交易为主，让观众在体验的过程中更为感性地进行互动的乐趣。

“我来搭台，您来唱戏”。连续5天的“文化夜市”活动，将为参展企业免费提供设施精美的主舞台以及摊位、展篷、桌椅、灯光。入场企业可自行以各种方式，尽情展示自己的产品、形象，并进行现场销售。

据了解，文化夜市还为市民朋友准备了宁波文化老底子知识竞答、灯谜晋级有奖竞猜、电子游戏竞技、cosplay合影、宁波文化卡趣味大抽奖等一系列精彩有趣的互动活动。现诚邀各类商家加盟，征集活动截止时间为8月25日。有意向的个人、团体及文化企事业单位，可拨打电话87979934、18550337298报名。

记者 林旻

## 中哈利·波特“毒”太深！ 英考生申请读魔法学校

英国一名高中学生非常痴迷哈利·波特的魔法世界，向英国大学和学院招生服务中心（UCAS）申请就读霍格沃兹魔法学校，遭到拒绝。

这名姓名不详的学生向UCAS递交一份手写的申请，要求进哈利·波特的学校学习“魔杖学”专业。他在申请中自称精通“戴尖帽”和“看保罗·丹尼尔斯（英国魔术大师）的电视专题片”。UCAS的答复更是令人捧腹：“我们遗憾地通知你，你的申请无法获得通过，因为这所学校不存在。经咨询神秘顾问，我们决定，即便这所学校存在，‘魔杖学’专业要求较高，需要在高等魔咒创作、魔法学、黑魔法防御术、魔法史、魔杖设计这5门课程中至少获得2个A和1个B……‘戴尖帽’和‘看保罗·丹尼尔斯的电视专题片’很遗憾并不适用于这项申请……”想必写回函的人也是哈利·波特迷吧。

黄敏

